
ATA DA VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA

CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE

ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos seis dias do mês de dezembro de hum mil

novecentos e noventa e nove, com início às 14 horas, na sala B do prédio do

DARM, reuniu-se a Congregação em Sessão Extraordinária com a presença dos

seguintes membros: Professores Doutores; Roberto Perez Xavier, Luiz Augusto

Milani Martins, Carlos Alberto Lobão da S. Cunha, Jacinta Enzweiler, Celso Dal Ré

Carneiro, Saul Barisnik Susiick, Sérgio Robles Reis de Queiroz, André Tosi Furtado,

Archimedes Perez Filho e Maria Conceição da Costa; Técnicos Administrativos:

Marlene Ap. Podanoschi de Oliveira e Maurícia de Oliveira Palma; Discentes: Lise

Mieinik. Justificaram ausências os Profs. Drs. Newton Muller Pereira, Ruy de Q.

Carvalho e a téc. adm. Tânia M.M.Trinchinato. A sessão foi convocada com a

finalidade de homologar as Atas dos Concursos para Provimento de Cargo de

Professor Assistente Doutor, recentemente realizados, bem como os Pareceres

Finais e as solicitações de nomeação dos aprovados na Parte Permanente do

Quadro de Docentes da UNICAMP. Tais aprovações, devido á urgência requerida

pelos encaminhamentos foram feitas “ad referendum”. Iniciando, o Professor

Roberto Xavier, informa ao plenário que presidirá a sessão em virtude de

impedimentos do senhor Diretor. Por ser uma reunião extraordinária, não será

aberto o expediente para inclusões de assuntos, mas informes poderão ser feitos

pelo plenário. O Professor Milani informa que a Professora Rachel será a próxima

chefe do DARM a partir de fevereiro. Em seguida o Professor Saul informa sobre a

atual situação do Curso de Engenharia do Petróleo: o curso propiciará ao IG para o

próximo ano um total de seis bolsas, embora não se tenha alunos para essa

demanda. O Professor Saul propõe que o IG faça um planejamento global de

maneira a encontrar meios de participar mais ativamente desses recursos e também

utilizá-los melhor para contratações futuras. Informa que a USP está abrindo quatro

novas vagas nessa área. Diz ainda, que temos muitos recursos na área de

Geoengenharia de Reservatórios, uma super oferta e uma pequena demanda,

causando um certo desequilibrio. Acredita que vai haver falta de professores

também na graduação, pois somente o Giorgio não vai dar conta de toda a área de

Sedimentologia, pois uma outra disciplina está sendo criada - Introdução à Geologia

do Reservatório. Diante desse quadro o Professor Saul se coloca à disposição para

apontar necessidades de futuras contratações embora saiba que existam também

outras prioridades. Não havendo mais informes, o Prof. Roberto passou á Ordem do
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Dia solicitando inicialmente os possíveis destaques para o item 1- Homologação das

Atas e Pareceres Finais dos Concursos para Provimento de Cargo de Professor

Assistente Doutor. O Professor André Furtado pede destaque nos itens 1d e 1e -

concursos da Área de Geografia. Os demais itens não destacados (a, b, c, f, g e h)

são homologados por unanimidade: Atas e Pareceres Finais dos Concursos para

Provimento de Cargo de Professor Assistente Doutor dos docentes EIson Paiva de

Oliveira, Armando Zaupa Remacre, Antonio Carlos Vitte, Jacinta Enzweiler, Maria

Conceição da Costa e Ivan de Araújo Simões Filho. Quanto aos itens destacados o

Professor André solicita esclarecimentos por não constar no título das Atas o nome

dos candidatos (itens “d” e “e”). A mesa esclarece que nestes dois concursos

inscreveram-se dois candidatos. Na primeira Ata consta a desistência de um deles,

e nestes casos não se coloca, no título, o nome do candidato que permaneceu. O

seu nome somente aparece no Parecer Final. O Professor André dá-se por satisfeito

e os itens são colocados em votação sendo aprovados, por unanimidade. Em

seguida quanto ao item 2 - Homologação das solicitações de nomeação na PP, o

Professor Roberto destaca os itens a e d. Explica que o destaque no item a é em

relação ao Professor Armando Zaupa Remacre. Informa que recentemente

pareceres mais detalhados sobre os planos de pesquisa de alguns docentes que

estão sendo nomeados foram solicitados pela CPDI e foram enviados. Para o

Professor Armando houve também a solicitação de um plano de pesquisa mais

consubstanciado. Sobre este novo plano um novo parecer tem que ser emitido e

como isso não chegou a tempo propõe que a nomeação do Prof. Armando seja

colocada na pauta da reunião do dia 13/12. O Prof. Archimedes tomando a palavra

manifesta sua discordância ao destaque, pois explica que a solicitação veio da CPDI

e que houve uma aprovação prévia do IG a respeito, pois foi o "ad referendum". A

instância que está solicitando o novo plano é superior. O Professor Roberto

concorda com o Prof. Archimedes e retira o destaque e o item volta para votação.

Em seguida o Professor Roberto aborda o outro destaque feito pela mesa - item d -

nomeação da Professora Maria Adélia Ap. de Souza. Explica que seu destaque foi

para correção do regime que constou na aprovação “ad referendum”. A Profa. Maria

Adélia deverá ser contratada em RTC pois é o regime que ocupa agora. Existe a

Deliberação CONSU A-20/99, que limita o regime dos professores aposentados

contratados em RTP, mas como a aprovação do concurso foi anterior à publicação

da Deliberação (27/07/99) caiu nas “Disposições Transitórias”. Os itens destacados

e os demais são colocados em votação e aprovados por unanimidade; homologação

das solicitações de nomeação na PP do QDUEC dos docentes: Ivan de Araújo
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Simões Filho, Armando Zaupa Remacre, Sueli Yoshinaga Pereira, Maria Conceição

da Costa, Carlos Roberto de Souza Filho, Ardemirio de Barros Silva, EIson Paiva de

Oliveira, Jacinta Enzweiler, Maria Adélia de Souza, Antonio Carlos Vitte, Maria

Tereza Duarte P. Luchiari, Celso Dal Ré Carneiro. Nada mais havendo a tratar, eu,

Neide dos Santos Furlan, lavrei a presente Ata e solicitei à Tânia M.M. Trinchianto

que a digitasse para ser aprovada na próxima Reunião Ordinária. Campinas, 06 de

dezembro de 1999.
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